
ستاره ایرانی تیم آمیان فرانسه پس از اینکه مدت‌ها 

مورد توجه باشگاه برنتفورد انگلیس قرار داشت 

سرانجام راهی این باشگاه شد تا در این فصل 

به‌صورت قرضی در لیگ چمپونشیپ این کشور 

بازی کند. سامان قدوس پس از سقوط تیمش به 

دسته 2 فرانسه علاقه چندانی به ادامه حضور در این 

باشگاه نداشت و درنهایت تصمیم گرفت در سطحی 

بالاتر فوتبالش را ادامه دهد و به همین دلیل لیگ 

جزیره را انتخاب کرد تا حداقل امیدوار به بازگشت 

به سطح اول فوتبال این کشور باشد. با روندی که 

آمیان در پیش گرفته و جدایی چند بازیکن تاثیرگذار 

این تیم، بعید است آنها بتوانند در پایان فصل دوباره 

به لوشامپیونه صعود کنند و این یکی از اصلی‌ترین 

دلایلی بود که قدوس تصمیم گرفت از این باشگاه 

فرانسوی جدا شود.

تمجید از تکنیک
و توانا�یی‌های سامان

عصر روز دوشنبه سایت باشگاه برنتفورد از 

قطعی‌شدن حضور قدوس در این باشگاه خبر 

داد و نوشت: »سامان قدوس قراردادش را با 

باشگاه برنتفورد امضا کرد و انتقالش از باشگاه 

آمیان فرانسه قطعی شد. مهاجم 27ساله ایرانی 

قراردادی یک‌ساله و قرضی با تیم ما امضا کرد که 

این قابلیت را دارد تا به قراردادی 2ساله و قطعی 

تبدیل شود.« توماس فرانک، سرمربی برنتفورد 

درباره این بازیکن گفت: »ما حدود 16ماه به‌دنبال 

سامان بودیم و خوشحالیم که بالاخره توانستیم او 

را به خدمت بگیریم. او بازیکنی تکنیکی است که 

در موقعیت‌های یک در مقابل یک عملکرد بسیار 

خوبی دارد و می‌تواند به‌راحتی مدافع حریف را 

پشت‌سر بگذارد. همچنین ارسال‌های دقیق و 

خوبی دارد و یک پاسور بسیار باهوش است. ازسوی 

دیگر زمانی که توپ را دراختیار نداریم هم می‌تواند 

در پرسینگ تیم کمک کند و توانایی خوبی دارد. 

او قابلیت‌های فنی و همچنین سبک بازی خاصی 

دارد که می‌تواند در تیم ما بسیار مفید باشد و در 

اینجا به ما کمک خواهد کرد.« همچنین راسموس 

آنکرسن، مدیر ورزشی باشگاه نیز با اشاره به خرید 

این بازیکن گفت: »سامان بازیکنی مستعد و 

بسیار تکنیکی است و مطمئنم هواداران برنتفورد 

از تماشای بازی‌های او لذت خواهند برد. او از 

مدت‌ها پیش در رادار ما قرار داشت و بازی‌هایش 

را زیرنظر داشتیم. خوشحالم که درنهایت توانستیم 

او را به برنتفورد بیاوریم و چنین بازیکنی را در جمع 

نفرات خود داریم.« قدوس از والدینی ایرانی در 

مالمو سوئد متولد شد. او پیش از اینکه زیرنظر 

گراهام پاتر در اوسترشوندس نامی برای خودش 

دست و پا کند در لیگ‌های دسته پایین‌تر سوئد 

بازی می‌کرد. 10گل و 7پاس گل او در نخستین 

فصل بازی‌اش برای این تیم به اوسترشوندس که 

تازه راهی لیگ برتر سوئد شده بود کمک کرد تا 

در رده هشتم لیگ قرار گیرد. سال دوم او نقش 

مهمی در ترکیب تیمش داشت و ستاره باشگاه 

بود. اوسترشوندس به کمک ستاره ایرانی خود 

پنجم شد و قهرمانی جام‌حذفی را نیز به‌دست 

آورد. قدوس 8گل و 7پاس‌گل در لیگ و همچنین 

7گل در جام‌حذفی زد تا فصلی خوب را به‌همراه 

این تیم سپری کند. تک‌گل او در فینال جام‌حذفی 

به اوسترشوندس کمک کرد تا نخستین جام مهم 

تاریخ خود را فتح کند و قدوس برای دو سال پیاپی 

عنوان بهترین بازیکن فصل باشگاه و همچنین 

بهترین مهاجم لیگ سوئد را کسب کرد. فتح این 

جام باعث شد آنها جواز صعود به لیگ اروپا را کسب 

کنند و سال بعد قدوس در هر 13بازی تیمش 

در این تورنمنت به میدان رفت و 4گل هم به ثمر 

رساند. اوسترشوندس با کمک او توانست از گروه 

خود صعود کند و در دور حذفی رودرروی آرسنال 

قرار گرفت. دو پاس‌گل سامان نتوانست مانع از 

شکست 4 بر 2 این تیم سوئدی برابر توپچی‌ها 

شود و آنها از دور مسابقات کنار رفتند. او پس از 

همراهی تیم‌ملی ایران در جام‌جهانی 2018 و 

حضور در هر سه دیدار مرحله گروهی شاگردان 

کارلوس کی‌روش در این تورنمنت راهی آمیان شد.

در رویای لیگ برتر
قدوس حالا به‌همراه برنتفورد به‌دنبال صعود به لیگ 

برتر انگلیس و بازی در یکی از بهترین لیگ‌های 

باشگاهی دنیاست. هدایت این تیم انگلیسی را 

که همانند سایر باشگاه‌های این کشور سابقه‌ای 

طولانی در این ورزش دارد و در سال 1889 تاسیس 

شده، توماس فرانک دانمارکی برعهده دارد. او که 

در دوران بازی یک فوتبالیست آماتور بود خیلی 

زود وارد دنیای مربیگری شد و از سال 2008 تا 

2013 هدایت تیم‌های ملی زیر 16، زیر 17سال 

و زیر 19ساله‌های دانمارک را برعهده داشته است. 

فرانک پس از سه‌سال حضور روی نیمکت بروندبی، 

راهی انگلیس شد و از سال 2016 به‌عنوان یکی از 

اعضای کادرفنی برنتفورد مشغول به‌کار شد. دو سال 

بعد و با کناره‌گیری دین اسمیت از مربیگری این تیم، 

هدایت زنبورها )لقب برنتفورد( به این مربی دانمارکی 

سپرده شد. او در نخستین سال حضورش تیم را در 

رده یازدهم لیگ قرار داد و در جام‌حذفی نیز تا دور 

پنجم پیش رفت.

فرانک در فصل گذشته سیستم تیمش را تغییر داد 

و شاگردانش را با آرایش 3-3-4 راهی میدان کرد که 

این تغییر باعث شد تیمش نتایج خوبی را در لیگ 

کسب کند و درنهایت با کسب رده سوم به دیدارهای 

پلی‌آف صعود به لیگ برتر راه یابد اما در مسابقه 

فینال 2 بر یک به فولام باختند و در یک‌قدمی این 

مسابقات ناکام شدند.

شاگردان او فصل جدید را با نتایج متفاوتی آغاز کردند 

و هنوز نتوانسته‌اند ثبات فصل قبل را تکرار کنند. آنها 

در دور نخست جام اتحادیه پس از تساوی یک–یک 

برابر ویکامب واندرز، در ضربات پنالتی این تیم را 

شکست دادند و در هفته نخست لیگ نیز با یک‌گل 

به بیرمنگام باختند. با این حال برتری 2 بر صفر 

در زمین ساوتهمپتون لیگ برتری در دور دوم جام 

اتحادیه و همچنین برد 3 بر صفر مقابل هادرسفیلد در 

هفته دوم لیگ نشان داد که به‌تدریج شرایط بهتری 

را تجربه می‌کنند و می‌توانند دوباره یکی از مدعیان 

صعود به لیگ برتر باشند.

رقابت با بازیکن سابق
لیورپول و بارسا

فرانک در این دیدارها در پست وینگر چپ از سرجی 

کاناس 23ساله که سابقه حضور در لیورپول و 

تیم‌های پایه بارسلونا را در کارنامه دارد استفاده 

کرده است و قدوس برای رسیدن به ترکیب اصلی 

تیمش باید با این بازیکن جوان اسپانیایی رقابت 

کند. با توجه به علاقه‌ای که سرمربی تیم به جذب 

قدوس داشته می‌توان انتظار داشت که او به‌زودی 

در ترکیب اصلی برنتفورد در لیگ چمپیونشیپ به 

میدان برود و شاید در این فصل بتواند با حضور در 

لیگی جدید و فضایی تازه خاطرات انتقال نافرجام 

و جنجالی‌ای به هوئسکا را که درنهایت باعث 

جریمه نقدی و محرومیت 4ماهه او ازسوی فیفا 

شد، فراموش کند. قدوس بخش زیادی از فصل پیش 

را به‌دلیل این محرومیت و همچنین آسیب‌دیدگی و 

شیوع کرونا از دست داد اما حالا با آمادگی مناسبی 

راهی انگلیس شده تا بتواند بدترین فصل دوران 

فوتبالش را فراموش کرده و برای چالشی تازه در 

فوتبال جزیره تلاش کند.

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

w w w . F D N . I R

چهارشنبه ۲ مهر ۱۳۹۹   شماره 3۱۴۲

صاحب امتياز: دانشگاه آزاد اسلامی- مدیرمسئول: محمدامین ایمانجانی- سردبیر: مسعود  فروغی

 دفتر مديرمسئول: 66348016 تحريريه: 182-66760180 - فکس: 66760501- 66726047 

 روابط عمومی: 66760499 - سازمان آگهی‌ها: 18و66348046

چاپ: چاپخانه دانشگاه آزاد اسلامی - توزيع فرهیختگان: ۶۶۳۴۸۰۱۱-۱۲ 

نشانی: خيابان حافظ، پایین‌تر از جمهوری، روبه‌روی ساختمان بورس، ساختمان فرهيختگان، طبقه سوم

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

ورزش

فن‌درسار در گفت‌وگو با گاردین: آژاکس دانشگاه فوتبال است

فن‌دبیک باید یک سال دیگر می‌ماند
ادوین فن‌درسار یکی از بهترین دروازه‌بان‌های فوتبال هلند و منچستریونایتد این روزها به‌عنوان 

مدیر ارشد باشگاه آژاکس مشغول به‌کار است. این تیم که صاحب یکی از بهترین آکادمی‌های 

پرورش استعدادها در دنیا است، در سال‌های اخیر ستاره‌های زیادی را به فوتبال معرفی کرده 

و با همین بازیکنان دو فصل پیش تا نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا نیز راه یافت. فن‌درسار در 

گفت‌وگو با نشریه گاردین انگلیس درباره پرورش استعدادهای، فروش ستاره‌های تیم و همچنین 

مشکلاتی که کرونا برای فوتبال ایجاد کرده است، صحبت‌هایی داشته که در ادامه می‌‌خوانید. 

در دو فصل اخیر چندین بازیکن خوب خود را به باشگاه‌های دیگر فروخته‌اید. این 

اتفاق برای شما مشکلی ایجاد نمی‌کند؟ 

بازیکنان باید خودشان تصمیم بگیرند که کجا می‌خواهند بازی کنند. وقتی می‌خواهید در 

فوتبال پیشرفت کنید، چاره‌ای جز جدایی و بازی کردن در خارج از کشور ندارید. در آنجا هم 

دستمزدها نسبت‌به هلند بالاتر است و هم می‌توانید قدم‌های بلندتری برای موفقیت بردارید. 

به همین دلیل نمی‌توانیم مانع آنها شویم و این اتفاقات اجتناب‌ناپذیر است. 

دونی فن‌دبیک تازه‌ترین محصول آکادمی شما بود که در تابستان اخیر جدا شد و به 

منچستریونایتد رفت. چرا فصل پیش باوجود پیشنهاداتی که داشت، در تیم ماندنی 

شد؟ 

او 10 سال در این باشگاه حضور داشت و عاشق این تیم بود. فکر می‌کنم نیاز بود یک‌سال 

دیگر هم در کنار تیم ما بماند تا برای حضور در باشگاه جدیدش آماده شود. به‌نظر من آژاکس 

مثل دانشگاه فوتبال است. ما مثل هاروارد و آکسفورد هستیم. بازیکنان در اینجا آماده می‌شوند 

و سپس به تیم‌های بزرگ می‌روند تا پیشرفت کرده و درآمد بهتری کسب کنند. در آنجا رقابت 

هم بیشتر است. دونی در دوران نوجوانی یکی از دو یا سه بازیکن بسیار مستعد تیم بود که 

می‌دانستیم آینده بسیار خوبی دارد. بازیکنی نبود که مثلا حرکات آکروباتیک و خارق‌العاده 

انجام دهد، اما استعداد بسیار خوبی داشت و در مرکز زمین بسیار باهوش و تکنیکی بازی 

می‌کرد. او همیشه در مسیر درستی قرار داشت. 

آژاکس مدتی از دوران اوجش فاصله گرفته بود و شما توانستید دوباره خاطرات سال‌های 

درخشان تیم را زنده کنید. 

یکی از چیزهایی که هیچ‌گاه تغییر نکرده و آن‌را فراموش نمی‌کنم، رنگ پیراهن باشگاه است که 

همیشه ثابت مانده و همه ما را با آن می‌شناسند. این لباس یادآور خاطرات بسیار خوبی برای 

هواداران است. ما در دهه 70 یوهان کرویف را داشتیم. پس از آن در دهه 80 فرانک ریکارد 

و مارکو فن‌باستن ظهور کردند و در دهه بعدی هم نفراتی چون من، ریکارد که دوباره برگشته 

بود، دوقلوهای دی‌بوئر، داویدز، سیدورف، کلایورت و اورمارس در ترکیب تیم حضور داشتند. 

مدتی بعد تیم کمی از روزهای اوج فاصله گرفت و کمتر شاهد درخشش ستاره‌ای جدید در 

باشگاه بودیم. ما در این مدت تصمیم گرفتیم دوباره روی بازیکنان جوان سرمایه‌گذاری کنیم. 

باید نشان می‌دادیم آژاکس چیست. من به‌شخصه دوست دارم هرکدام از هواداران باشگاه‌های 

دنیا در کنار تیم خود، عاشق آژاکس هم باشند و آن‌را تیم دوم خود بدانند. به فوتبال تهاجمی 

ما و همچنین سیستم پرورش استعدادهای ما علاقه‌مند باشند. شاید همین حالا یکی از 

بازیکنان سابق ما در تیم شما بازی می‌کند. ما تیمی هستیم که با بودجه کم مشغول رویارویی 

با غول‌های بزرگ فوتبال دنیا هستیم و این رقابت بسیار جذاب و جالب است. ما افراد قوی 

و ثروتمند را پشت خود نداریم و این ما را به تیمی خاص و ویژه بدل کرده است. 

کرونا برای باشگاه‌هایی مثل شما مشکلات زیادی ایجاد کرده است. این 

روزها را چگونه مدیریت می‌کنید؟ 

درحال حاضر مجبوریم تنها بخشی از هواداران را به ورزشگاه راه بدهیم. 

اگر قرار باشد تا پایان فصل همین 22 درصد ظرفیت ورزشگاه تکمیل 

شود، آن زمان از 53 میلیون یورو درآمد سال قبل به 11/5 میلیون 

یورو می‌رسیم که این به معنی ضرر 41/5 میلیون یورویی باشگاه 

خواهد بود. شاید فروش بازیکنان یکی از راهکارها باشد. البته 

این روند همیشه در باشگاه وجود داشته است و ما بازیکنان را 

پرورش داده و به کمک آنها به موفقیت می‌رسیم. سپس راهی 

تیم‌های دیگری می‌شوند تا پیشرفت کنند و قدم‌های بعدی را 

بردارند. به هرحال باید جا برای بازیکنان جوان دیگر باز شود تا 

بتوانند استعدادهای خود را در آژاکس نشان دهند. 

مصاحبه روز

بعضی از اسم‌ها در فوتبال ایران تداعی‌کننده حال‌وهوایی 

خاص هستند، مثلا با شنیدن نام علی پروین، خودبه‌خود به 

یاد تعصب و نگاهی سنتی و محبوب میان فوتبال‌دوستان 

می‌افتیم، نام حجازی، نام کی‌روش و حالا نام مربی 

البته خوبی مثل ویلموتس ناخودآگاه تداعی‌کننده 

یک قرارداد ننگین و ابلهانه است، قراردادی که نشان 

از فقدان تدبیر دارد و بی‌فکری و خیانت به فوتبال. 

موضوع پیچیده است و تاکنون بارها در رسانه‌های 

مختلف مورد بررسی و تحلیل قرار گرفته 

است.

داستان ویلموتس درحال 

فراموشی بود که پیشنهاد 

رسمی شالکه بار دیگر نام 

او را به تیتر اول رسانه‌های 

ایران و بلژیک و البته 

آلمان بازگرداند. چند روز 

پیش بود که رسانه‌های 

داخلی خبر اصلی 

مجموعه رسانه‌ای بیلد 

آلمان را ترجمه و منتشر 

کردند: »سرمربی سابق 

تیم‌ملی ایران که برای 

گرفتن بزرگ‌ترین جریمه 

تاریخ فوتبال ایران از 

فدراسیون فوتبال به 

فیفا شکایت کرده، 

حالا گزینه سرمربیگری تیم شالکه 

آلمان شده و احتمال دارد به‌زودی 

روی نیمکت این تیم بوندس‌لیگایی 

بنشیند.«

رائول گونسالس، اسطوره فوتبال 

رئال‌مادرید نیز البته همچنان گزینه 

جدی برای شالکه04 محسوب 

می‌شود اما رسانه‌های بلژیکی 

اطمینان دارند ویلموتس به 

شالکه خواهد رسید. 

شبکه خبری و ملی 

بلژیک،RTL  بر این 

باور است که شالکه و 

هوادارانش نسبت به رائول 

اسپانیایی تا حدودی بدبین 

هستند و گزینه ویلموتس 

تقریبا در این خصوص 

قطعی و نهایی شده 

است.

وی در دو دوره پیراهن 

تیم شالکه را پوشید و 

به قهرمانی جام یوفا نیز 

با تیم آبی‌پوش آلمانی دست یافت و 

حالا شاید منجی آنها در بوندس‌لیگا 

باشد. مارک به‌عنوان سرمربی در بازه زمانی 2003 و 2004 

به‌صورت موقت در شالکه حضور داشته و شاید بتوان گفت 

درحال بازگشت به خانه آبی‌رنگ خود است. او در تیم‌ملی 

فوتبال بلژیک اوج گرفت و شاید با همین تیم بزرگ مطرح 

شد و البته در ساحل‌عاج بیشتر بازیکن‌سازی کرد تا اینکه 

بخواهد نتیجه خوبی کسب کرده باشد.

مارک ویلموتس پس از حدود دوسال دوری از سمت مربیگری 

در میدان‌های حرفه‌ای فوتبال، سرانجام در ۲۹ ماه می 

۲۰۱۹ رسما به‌عنوان سرمربی جدید تیم‌ملی ایران منصوب و 

جانشین کارلوس کی‌روش شد. پس از فسخ قرارداد و جدایی 

وی از تیم‌ملی فوتبال ایران، نحوه انعقاد و مبلغ قرارداد وی 

مورد بحث قرار گرفت و پس از یک جنجال رسانه‌ای گسترده، 

بسیاری از کارشناسان فوتبال قرارداد مارک ویلموتس را مبهم 

و قابل بررسی دانستند.

شبکه RTL بلژیک در بخش دیگری از گزارش خود از قول 

برخی رسانه‌های ایرانی مدعی شده که خبرنگاران ایرانی 

تا جایی به ویلموتس بدبین هستند که حتی خبر مربوط 

به مذاکره او با شالکه را شایعه و دروغ دانسته و آن را یک 

بازارگرمی کورکورانه توصیف کرده‌اند. رسانه‌‎های آلمان نیز 

شبیه رسانه‌های ایران بر این باورند که این پیش‌بینی‌ها از 

حضور ویلموتس در شالکه از رسانه‌های کشورش نشات 

می‌گیرد. ویلموتس در رده باشگاه موفقیتی کسب نکرده 

و در رده ملی هدایت تیم‌های ملی بلژیک، ساحل‌عاج و 

ایران را برعهده داشته است و اکنون کاری ندارد. تمام این 

گمانه‌زنی‌ها برای حضور ویلموتس تنها در اندازه شایعه‌ای 

است که از رسانه‌های کشورش شنیده می‌شود.

در هر حال شالکه هفته گذشته در اولین بازی فصلش مقابل 

بایرن‌مونیخ با 8 گل مغلوب شد. این شکست سنگین باعث 

شده سران باشگاه شالکه به‌دنبال مربی جدیدی باشند.

فضای رسانه‌ای ورزش بلژیک به‌گونه‌ای است که نام فوتبال 

ایران نیز خودبه‌خود به میان می‌آید و شکایت پیچیده او از 

فوتبال ایران به یک پرونده پیچیده و شاید غیرقابل حل تبدیل 

شده باشد، فشار فیفا و بخش حقوقی آن البته کاری به این 

پیچیدگی ندارد و درصورت لزوم حتی تاخیر در پرداخت ممکن 

است بلایی تاریخی بر سر فوتبال ایران بیاورد.

RTL بلژیک در پایان گزارش خود آورده است: »ویلموتس مربی 

بدی نیست اما اینکه چقدر خوب است، باید زمان بیشتری 

بگذرد، او در تیم‌ملی بلژیک عالی عمل نکرد اما همه از او 

راضی بودند، در فوتبال ایران بحث کمی فرق دارد، او مدعی 

است که کارش را درست انجام داده و امکاناتی که لازم بود به 

او برسد هرگز ارائه نشد، فوتبال ایران اما شاکی است و اعتقاد 

دارد ویلموتس در این زمینه باید اخلاقی عمل کند و به‌خاطر 

6 بازی و کلکسیون نتایج بد، از این شکایت صرف‌نظر کند. 

مارک فقط می‌خواهد آرام بگیرد.

باشگاه شالکه با ویلموتس و اندیشه‌هایش غریبه نیست و اگر 

قرار باشد مارک سرمربی شالکه لقب بگیرد، آلمانی‌ها به یک 

چیز شک ندارند و آن اینکه یک مربی با کوهی از انگیزه و انرژی 

را استخدام کرده‌اند، یک بلژیکی سختکوش که می‌خواهد 

با موفقیت‌های خود خیلی چیزها را به خیلی‌ها ثابت کند.«

رسانه بلژیکی از قول یکی از رسانه‌‌های داخل ایران می‌نویسد: 

»پرداخت غرامت ۲۰۰میلیاردی قرارداد مارک ویلموتس، 

همچنان یکی از مباحث داغ ورزش کشور ایران است و 

مشخص نیست این رقم نجومی از کدام محل قرار است تامین 

شود. ایران تحت تحریم یک‌طرفه و غیرمنصفانه آمریکاست و 

در شرایطی که بی‌عدالتی در این تحریم کورکورانه حتی در 

زمینه دارو و غذا نیز به مردم فشار آورده، فدراسیون فوتبال 

ایران نمی‌تواند پرداخت غرامت مارک ویلموتس بلژیکی را به 

فهرست دغدغه‌های ایران اضافه کند.«

قرارداد شالکه04 آلمان با مرد بلژیکی در کل شاید یک 

حسن بزرگ و انکارناپذیر داشته باشد، سرمربی بلژیکی آرام 

بگیرد و فرصتی برای تامل درباره عملکرد خود داشته باشد، 

ارتباط مالی با طرف آلمانی شاید دل این شاکی بلژیکی را 

به رحم بیاورد و کمی انصاف را چاشنی زندگی حرفه‌ای خود 

کند. ویلموتس و بازه زمانی کوتاه زندگی او درکنار فوتبال 

ایران وصله ناجوری است که نه در کتاب تاریخ فوتبال ایران 

خواندنی است، نه در کتابچه زندگی نه‌چندان باشکوه او.

RTL بلژیک پیش‌بینی می‌کند به‌زودی شاهد تمرین 

بازیکنان شالکه آلمان درکنار مربی تنومند بلژیکی باشیم 

و کنفرانس‌های مطبوعاتی جنجالی او درباره امکانات کم و 

زیاد این باشگاه و برخی بی‌نظمی‌ها در پرداخت حقوق، اما 

ویلموتس درکنار بداخلاقی‌هایش یک خوبی بزرگ دارد و آن 

سختکوشی و اصرار بر کار مداوم و جدی است.

  گزارش

گزارش رسانه بلژیکی از مذاکره سرمربی سابق ایران با شالکه

رائول ویلموتس جلوتر از  بابک سرانی‌آذر
روزنامه‌نگار

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

سامان بالاخره به فوتبال انگلیس رسید

ویای لیگ برتر با زنبورها قدوس و ر
سرمربی برنتفورد: 16ماه دنبال این ستاره ایرانی بودیم


